
ΘΕΜΑ 4ο  

Δίνεται ο παρακάτω πίνακας : 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ Px 

(σε €) 

QX 

(σε κιλά) 

Y 

(σε €) 

Α 50    30   5.000 

Β 50    60 10.000 

Γ 30    90 20.000 

Δ 20  120   5.000 

Ε 20  150 10.000 

 

Ζητούνται:  

α) Να υπολογίσετε τις ελαστικότητες ζήτησης σημείου ως προς την τιμή, καθώς η τιμή του 

αγαθού μειώνεται. 

                                                                                                                                             (Μονάδες 10) 

β) Να υπολογίσετε τις ελαστικότητες ζήτησης ως προς το εισόδημα, καθώς το εισόδημα των 

καταναλωτών αυξάνεται. 

                                                                                                                                             (Μονάδες 10) 

γ) Πόσες καμπύλες ζήτησης μπορούν να απεικονιστούν σύμφωνα με τα δεδομένα του 

πίνακα;     

                                                                                                                                             (Μονάδες   5) 


